



郑州到新加坡
4000 公里的距离
虽远但是一个父亲对
妻子和儿子的思念却
丝毫不会减少半分，
伴着六一儿童节
的到来，送给亲人最特
殊的礼物。



从郑州到新加坡 我对你们的爱一直弥漫



亲爱的儿子们：

今天你们的节日，祝你们节日快乐，健康快乐每一天！

我期待着儿童节的到来，因为到时候就能见到你们和你们的妈妈了。

你们不在身边的112天里，我每天都在想念着你们，每天妈妈都会通过电话或者网络告诉我你们的消息，谁又长高吃胖了，谁又懂事了，谁又受老师表扬了，谁又淘气了……听到这些消息的时候，是我一天中最快乐的时刻，我在大脑里想象着这些事情发生的场景，仿佛你们就在我面前，我多么想和你们一起分享这一点一滴的快乐呀！

为了能让你们在更好更轻松的环境中健康快乐地成长，接受更好的教育，我和你们的妈妈才决定让你们到国外去读书，你们的妈妈是个很要强的人，为了照顾你们，她放弃了国内安逸的生活，放弃了自己的梦想，陪着你们去新加坡学习。孩子们，我们应该感谢你们的妈妈，要用我们的一生来爱你们的妈妈。

孩子们，希望你们越来越聪明，越来越帅气，你们的妈妈越来越年轻漂亮。

永远爱你们！

爱你们的孙志平

孙哲 10岁
孙语 8岁

